
Kőbánya az ovi-foci fellegvára - olimpiai
bajnokok avattak a kerületben

Október első napján 11 ovi-foci pályát adtak át Kőbányán, melynek
központi avató ünnepségére az Aprók Háza Óvodában került sor. A
kerületünkben egy évvel ezelőtt legelsőként átadott Zsivaj Óvodában
található ovi-foci pályával együtt immáron 12 óvodában élvezhetik a
gyerekek az új létesítmény által nyújtott sportolási lehetőségeket. A
multifunkcionális pálya focizáson kívül lehetőséget nyújt a kézilabda,
kosárlabda, tenisz, valamint a mindennapi testnevelés gyakorlására.

Az avató ünnepségen számos olimpikon és élsportoló vett részt, akik
jelenlétükkel követendő példát nyújtottak a nézőközönség óvodás
tagjai számára. Radványi Gábor alpolgármester hívta fel arra a
figyelmet, hogy az átadás napján Kőbányán volt a legnagyobb az egy
négyzetkilométerre jutó olimpikonok száma az egész országban.
Kerületünkbe látogatott ugyanis ez alkalomból Buzánszky Jenő, a
legendás Aranycsapat hátvédje, Borkai Zsolt, a Magyar Olimpiai
Bizottság elnöke, Szűcs Lajos, a Magyar Tenisz Szövetség elnöke,
Kovács (Koko) István kőbányai születésű ökölvívó, Kovács Ágnes
úszó, a Kőbánya SC volt olimpiai bajnoka, Szávay Ágnes teniszező,
Kökény Beatrix kézilabdázó, Komáromi Tibor birkózó, Beliczay
Sándor vívó, Babály László atléta, Szekeres Tamás a Fradi
képviseletében, valamint Turi György, a Kőbánya SC úszóedzője és
tanítványai, Bernek Péter, Dara Eszter, Kozma Dominik és Pulai
Bence. Kovács Róbert polgármester köszöntő beszédében felidézte
gyermekkori emlékeit, mikor nem ilyen szép műfüves pályán, hanem
egy poros udvaron kergették társaival a labdát. Kiemelte a fontosságát
annak, hogy a gyerekek már ilyen kicsi korban lehetőséget kapjanak.
A sport megszerettetése, valamint a rendszeres testmozgás nem csak
azért fontos, hogy egészséges felnőttek válhassanak a gyermekekből,
de a mentális egészség, bátorság, kitartás kialakulásban is jelentős
szerepet játszik, melyre későbbi életükben a mindennapok során van
szükség. Baloghné Stadler Irén, az Aprók Háza Óvoda vezetője
kifejtette, milyen fontos is, hogy a kerület legnagyobb óvodája
kaphatott egy olyan pályát, ahol a gyerekeknek lehetőségük nyílik a
mindennapos testnevelés gyakorlására. Az óvoda hosszú távú célja,
hogy a rendszeres sportolási lehetőség megteremtésével valóra váljon
az „ép testben ép lélek” eszméje. A hivatalos ceremóniát követően az
óvodások boldogan vették birtokba a pályát, és bemutatták, mire is
lehet használni azt. Az óvónők gyorsan akadálypályát építettek,
amelyet a kicsik boldog igyekezettel gyűrtek le, majd a labdajátékok
bemutatója következett. Végül, de nem utolsó sorban kezdődhetett az
ovi-foci, amikor is a gyerekek világbajnoki mérkőzések iramát
felülmúló lelkesedéssel vetettékmagukat a labda után.

A „Kőbányai Ászok” Alapítvány első
támogatottja indulhat a világbajnokságon

Útjára indult a „Kőbányai Ászok” Alapítvány, melynek szándéka,
hogy a Kőbányán élő, tehetségüket bizonyított gyerekek
tevékenységét támogassa, ami által a fiatalok kibontakoztathatják
különleges képességeiket. Az alapítvány első támogatottja a Kőbánya
SC színeiben versenyző Karácsonyi Gellért lett, aki megnyerte a
Magyar Korcsoportos Országos Bajnokságot, ígymegszerezte a jogot,
hogy indulhasson a novemberben a szlovéniai Mariborban
rendezendő világbajnokságon. A négygyermekes család anyagi
helyzete azonban nem tette volna lehetővé a világbajnoksággal
kapcsolatban felmerülő költségek finanszírozását. Az alapítvány
október elején ünnepélyes keretek között adta át az induláshoz
szükséges támogatást Karácsonyi Gellért édesapjának, így segítve a
kiemelkedően tehetséges sakkozó fiú részvételét a világbajnokságon.
A támogatásnak köszönhetően Gellért nemzetközi szinten
képviselheti Magyarországot és Kőbányát. A „Kőbányai Ászok”
Alapítvány várja olyan támogatók jelentkezését, akik szeretnének
szerepet vállalni az értékmentő és értékőrző felelős gondolkodásban,
a tehetségbarát társadalom formálásában, és a gyermekek
támogatásában.

Azalapítvány számlaszáma: 11710002-20085274 „Kőbányai Ászok”
Elérhetőség:
Dr. Kántásné dr. Szabó Ivett alapítvány elnöke 06 30 431 6582
HerczegKatalin alapítvány titkára 06 30 971 2521
Kőbányai Tehetségsegítő Tanács 1105 Budapest, Kápolna tér 4.

Elindult az Országos Kerékpár Nyilvántartó
Rendszer!

A „Rádió P” polgárőr
rádió számolt be arról,
hogy elindult a
polgárőrök által kitalált
és kezdeményezett
Országos Kerékpár
Nyilvántartó Rendszer
(ORKE). A Kőbányai
Wolf Polgárőrség is
csatlakozott a
rendszerhez, így

díjmentesen regisztrálhatnak a kerületi bringatulajdonosok a
szervezet Maláta utca 10/b. szám alatti bázisán. A nyilvántartó
rendszert célja, hogy az ország területén lévő kerékpárok egységes
nyilvántartása megoldott legyen. A kerékpárok törzslapjára a róluk
készített fénykép és az egyedi azonosító kerül rögzítésre. A kerékpár
regisztráció önkéntes alapon működik, az adatok a tulajdonos
kérésére bármikor törölhető. A webes felületen – bejelentkezés nélkül
is – bárki meg tudja nézni, hogy az általa megvásárolni kívánt
használt kerékpár szerepel-e a körözési listában. Az ORKE rendszer
internetes elérhetősége: www.orke.hu
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Kamaszklub minden csütörtökön

A BÁRKA Családsegítő Szolgálatának Kis Kamasz Klubja vár
minden 9-13 év körüli kiskamaszt. Programok: udvari játék,
kézműves foglalkozások, társasjátékok, filmnézés. A klub helyszíne:
Budapest, X. ker. Sibrik Miklós u 76-78, a Családsegítő épülete.
Időpontja: minden héten csütörtökön 16-tól 17:30-ig. Elérhetőség:
261-8183, 262-2632, Fax: 264-3099, valamint email:
kcssk@externet.hu

Autó és előítélet-mentesen

Dr. György István kőbányai
országgyűlési képviselő
honlapján számolt be arról,
hogy szeptember 22-én, az
Európai Autómentes Nap
keretében a kőbányai
Komplex Általános Iskola
fogyatékkal élő gyermekeinek
tudtak maradandó élményt

szerezni egy állatkerti látogatással. Az elektromos autókból álló
Varázskaravánról negyven csillogó szempár mosolygott végig az
úton.

Fellendült a turizmus Kőbányán

Szeptember közepén a
Kulturális Örökség Napjai
alkalmából a kerületben több
olyan különleges helyszín
nyílt meg a látogatók előtt,
amely sok ezer embert
vonzott Kőbányára. Nagy
siker volt a különleges,
keleties hangulatot árasztó

144 éves Ihász utcai víztározó. Ide folyamatosan érkeztek Budapest
minden részéből azok az emberek, akik látni szerették volna azt az
épületet, amelyben az év többi napján 11 ezer köbméternyi víz
hömpölyög. A kerület egyik legszebb és legrégibb műemléke, a
Conti-kápolna is nyitott kapuval várta az érdeklődőket. A kápolnát
az olasz származású Conti Antal Lipót kőfaragómester építette 1740-
ben annak emlékére, hogy családja az akkor tomboló
kolerajárványtól megmenekült. A Kőbányai Pincerendszerben a
Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. munkatársai kalauzolták a csoportok
résztvevőit, akik megismerkedhettek Magyarország egyik
legnagyobb, összefüggő pincerendszerével. A 112 éves Szent László
Templomban toronyjárás és művészettörténeti előadás várta a
látogatókat. A plébániatemplom Kőbánya egyik legjelentősebb
műemléke, amely 1894 és 1899 között épült Lechner Ödön tervei
alapján. A fenti nevezetességeken túl volt még autóbuszos városnézés,
mint ahogy a Helytörténeti Gyűjtemény is rendkívüli nyitva tartással
várta látogatóit. A gyűjtemény a kerület olyan információ-raktára,
ahol a Kőbánya múltjáról felhalmozott ismeretekhez minden
érdeklődő hozzáférhet.
A mindennapok rohanásában nem is gondolná az ember, hogy ennyi
turisztikai szempontból is érdekes különlegesség van kerületünkben.
A hétvégén sok ezer turista tapasztalhatta meg, hogy Kőbánya sokkal
több, szebb, összetettebb és izgalmasabb annál, mint amit a forgalmas
közlekedési csomópontok környékére vetett futó pillantások alapján
feltételezni lehet.
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Elfogadták a költségvetési koncepciót és a
lakásrendeletet

A testület szeptember 20-ai ülésének két legfontosabb döntse a
költségvetési koncepció, valamint a lakásokról és a nem lakáscélú
helyiségekről szóló rendelet elfogadása volt. A képviselők vita után
fogadták el a költségvetési koncepciót, amelyben felvázolásra került,
hogy milyen elvek és irányvonalak mentén alkotja majd meg a
testület a következő érve szóló költségvetést. A testület elfogadta
továbbá a Rákosmenti Mezei Őrszolgálat és a kerületi
rendőrkapitányság térfigyelő-rendszer negyedévi működési
tapasztalatairól szóló tájékoztatóját is.

Befejeződött a Harmat Általános Iskola
felújítása

Befejeződött az 1965-ben épült kőbányai Harmat Általános Iskola
komplex energetikai felújítása, mostantól egy korszerű és megújult
intézménybe járhatnak a gyerekek. Az Új Magyarország Fejlesztési
Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatási
rendszerének keretében, az iskola és a kerületi Önkormányzat
összefogásával megvalósított projekt során a Harmat Általános Iskola
épületeinek külső hőszigetelése, nyílászáróinak cseréje és új kazánnal
való felszerelése valósult meg. Az épületre jellemző korábbi jelentős
energiaveszteséget sikerült csökkenteni, ami révén csökken az
üvegházhatású gázok kibocsátása, valamint az épület hőfogyasztása
is. A projektzáró rendezvényen Varga Ildikó igazgató az
iskolahasználók, azaz a tanulók, pedagógusok és szülők nevében
köszönte meg az Önkormányzatnak, a kivitelezőknek és Kőbányai
Vagyonkezelő munkatársainak, hogy eredményesen valósulhatott
meg a pályázat. Az igazgatónő után Kovács Róbert polgármester
következett, aki elmondta, hogy a kerület egyik legkihasználtabb és
legjobb szakmaiságú iskolájában végezték el az épület hőszigetelését,
a nyílászárók cseréjét és korszerűsítették a fűtésrendszert. A
polgármester felhívta a figyelmet arra, hogy bár ez a projekt most
befejeződött, mindez csupán egy állomás abban az intézmény-
felújítási folyamatban, amely a kerületben zajlik. Révész Máriusz
országgyűlési és önkormányzati képviselő kiemelte, hogy Kőbánya
egyedülálló. Egyedülálló, hiszen a jelenlegi bizonytalan helyzetben,
amikor az oktatási intézmények jelentős része valószínűleg elkerül az
önkormányzattól, több száz millió Forint értékű program keretében
újította fel oktatási intézményeit. Tette mindezt azért, mert a leendő
fenntartó kilététől függetlenül az iskolákba kőbányai gyerekek járnak
majd. Beszéde végén Révész Máriusz kiemelte: történjék bármi, a
kőbányai iskolák midig számíthatnak a kőbányai önkormányzat
támogatására. Radványi Gábor alpolgármester elmondta, hogy végre
boldogan jött el az iskolába. Önkormányzati képviselőként korábban
nehéz szívvel tette be a lábát, hiszen éveken át kellett szembesülnie
azokkal a problémákkal, amelyeket a felújítás most végre megoldott.

Megemlékezés az Aradi Vértanúkról

Október 5-én ünnepi megemlékezést tartottak az Aradi vértanúk
tiszteletére a Rákoskeresztúri új köztemető 1848-as sírhelyeinél.
Ünnepi beszédet mondott Dr. György István főpolgármester-
helyettes, országgyűlési képviselő. A megemlékezést koszorúzással
zárták.

Avarzsák igénylés

A Kőbányai Önkormányzat az előző évekhez hasonlóan idén is
megrendezi az őszi avargyűjtési akciót. Az akció keretén belül az
önkormányzat térítésmentesen „kerti zöld hulladék” feliratú 100
literes zsákot biztosít az ingatlanok tulajdonosainak, kezelőinek, hogy
a köztisztasági kötelezettségüknek eleget téve az ingatlanok előtti
közterületek, valamint az ingatlanuk rendben tartásáról gondoskodni
tudjanak. Ingatlanonként 4 db, saroktelek esetén 6 db, társasházak
esetén lépcsőházanként 4 db gyűjtő zsák igényelhető október eleje
óta. Az ingatlanok tulajdonosai, valamint a társasházak közös
képviselői a zsákokat ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatal
Ügyfélszolgálatán vehetik át. A szelektív elszállítást a Fővárosi
Közterület-fenntartó Zrt. térítésmentesen végzi, ezért kérik, hogy a
zsákokba kizárólag kerti hulladékot (nyesedéket, lombot) gyűjtsenek.
A Fővárosi Közgyűlés rendeletének értelmében az avar és kerti
hulladékot elégetni tilos.

Polgárvédelmi adatszolgáltatási kötelezettség

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban: Kat.)
53. § (1) bekezdésében meghatározott polgári védelmi kötelezettség
terheli azt az állampolgárt, aki a Kat. 54. § (1) bekezdés alapján nem
élvez mentességet a polgári védelmi kötelezettség alól, illetve aki a
Kat. 54. § (2) bekezdése szerint nem a munkaköre ellátásával,
közmegbízatása gyakorlásával teljesíti a polgári védelmi
kötelezettségét. Önkéntes jelentkezés esetén az Önkormányzat
honlapján (www.kobanya.hu) elérhető nyomtatvány kitöltésével lehet
eleget tenni az adatszolgáltatási kötelezettségnek. Aki nemmentesül a
szolgálat alól, az a X. kerületi polgári védelmi szervezet állományába
kerül beosztásra. A kitöltött nyomtatványt az alábbi címre postai
úton küldhető vissza, vagy személyesen is leadható: Budapest
Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
1102 Budapest, Szent László tér 29. Mentesség esetén az adatlaphoz
csatolni kell a mentességet igazoló okmányokat (másolatot).
Felmerülő kérdésekre a 4338-136 telefonon vagy személyesen a
hivatal ügyfélfogadási idejében 1. emelet 111. irodában Bürszem
Györgyné közbiztonsági referens ad tájékoztatást.

80 éves a Bajcsy-Zsilinszky Kórház

Szeptember 27-én tartották a 80 éves a Bajcsy-Zsilinszky Kórház
jubileumi ünnepségét a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális
Központban. Az eseményen Dr. Kálmán Sándor főigazgató
köszöntötte a megjelenteket, valamint tájékoztatást adott a kórház
múltjáról, jelenéről és jövőbeni terveiről. A főigazgató után Dr.
Schiszler István, a Térségi Egészség-szervezési Központ vezetője
lépett a mikrofonhoz, és az egészségügy állami átalakításának céljairól
és menetéről beszélt. Őt Kovács Róbert polgármester követte, aki
beszédében elmondta, hogyKőbánya történelme során folyamatosan
képes volt a megújulásra, mint ahogy a Bajcsy-Zsilinszky Kórház is
többször alakult át fennállása során. A polgármester véleménye
szerint csak aktivitás és a megújulás révén lehet hosszabb távon is
sikeres egy kórház vagy épp egy kerület. Köszöntője végén
megköszönte a munkáját azoknak, akik Kőbánya lakosságának
egészségéért dolgoznak. A rendezvény tudományos előadásokkal
folytatódott, és fogadással zárult.
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Ülésezett a Kőbányai Idősügyi Tanács

Szeptember 28-án ülésezett a Kőbányai Idősügyi Tanács, amelyen
Kovács Róbert polgármester tájékoztatást adott az elmúlt időszak
kőbányai eseményeiről, az idősek üdültetésének tapasztalatairól,
valamint értékelték az időseket érintő önkormányzati döntéseket. A
megbeszélésen számos téma terítékre került, így szó volt a kerületi
nordic walking programtól kezdve a nyugdíjasok számítógépes
tanfolyamán át az élet számos területét érintő kérdésekig.

Októberben folytatódik a nyugdíjasok
számítógépes tanfolyama

Kovács Róbert polgármester
kezdeményezésére és támogatásával
tavaly számítógépes tanfolyam indult
Kőbányán élő nyugdíjasok részére. A
program keretében az érdeklődők
elsajátíthatták a számítógép-kezelés
és az internet-használat alapjait. A

kezdeményezés sikerességét jól jelzi, hogy óriási az igény a folytatásra:
több százan jelentkeztek a következő turnusokra a kerület minden
részéből. A helyszíneket úgy választották ki, hogy azok a kerület
egészét lefedjék, így mindenki a lakóhelye közelében vehet részt a
programban.

Tájékoztató a kőbányai nordic-walking
foglalkozásokról

Folytatódnak a kőbányai nordic-walking foglalkozások. A hét négy
napján lehet hódolni e sportágnak, a foglalkozásokat kétszer
Újhegyen és kétszer az Óhegy park közelében tartjákmeg.
Időpontok és helyszínek:
- Hétfő: 10:00 Sportközpont, Ihász utca 24. vezeti: MajorszkyKlára
- Kedd: 10:00 Újhegyi uszoda, Sportliget vezeti: Váradi Ica és
MajorszkyKlára
- Szerda: 10:00 Újhegyi uszoda, Sportliget vezeti: Váradi Ica
- Csütörtök: 16:00 Civilek és kisebbségek háza, Ihász utca 26. vezeti:
Váradi Ica és MajorszkyKlára
Bármilyen kérdéssel kapcsolatban Majorszky Klára oktatóhoz lehet
fordulni, telefonszáma: 06-20-443-7048

Senior Mentor Program - Kőbánya

A Kőbányai Pedagógiai Szolgáltató Központ olyan 55 év feletti
önkéntesek jelentkezését várja, akik vállalják, hogy
élettapasztalataikkal segítik az olvasás, szövegértés elsajátításában a
kerületi általános iskolás korú gyermekeket (2-4. osztály) a délutáni
órákban.
Érdeklődni és jelentkezni lehet a Kőbányai Pedagógiai Szolgáltató
Központmunkatársánál: Sári Éva / 06-1-262-8739, 06-1-262-9146
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Nosztalgiaműsor az Idősek Világnapja
alkalmából

Az Idősek Világnapja alkalmából október elsején nosztalgia műsor
várta a kerület szépkorúit a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai
Kulturális Központban. Az érintettek szép számmal fogadták el a
meghívást, a kezdésre meg is telt az intézmény színházterme. Az
ünnepség keretei között került sor a kőbányai nyugdíjasok részére
kiírt amatőr kézműves pályázat eredményhirdetésére is. A
rendezvényen Kovács Róbert polgármester köszöntötte a
résztvevőket, és elmondta, hogy rendszeresen köszönt fel a
kerületben születésnapjuk alkalmából 90 és 100 éves embereket. A
polgármester véleménye szerint ők annak köszönhetik hosszú
életüket, hogy mindvégig aktívak maradtak, és megőrizték társas
kapcsolataikat. Kőbánya is csak akkor lesz élő település, ha a
közösségei működnek. Márpedig a kerületben aktív közösségi élet
zajlik, ahol mindig történik valami. Ezt követően a polgármester
számot adott a kerületben zajló fejlesztésekről, majd kitért azokra a
közösségi programokra, amelyek a kerület nyugdíjasai számára
nyújtanak hasznos időtöltési lehetőségeket. A polgármesteri köszöntő
után került sor a Kőbányai Önkormányzat Idősügyi Tanácsa által
nyugdíjasok részére kiírt amatőr kézműves pályázat
eredményhirdetésére, és a legjobb pályaművek alkotóinak díjazására.
Ezt követően kezdődött a rendezvény könnyed része: Zsadon Andrea
és Domoszlai Sándor lépett a színpadra és a boldog békeidőket időző
dalokkal, ismert melódiákkal szórakoztatták a nézősereget. Az
előadóművészeket Körmendi Péter kísérte zongorán. Az esemény
díjtalan volt, azt a Kőbányai Önkormányzat támogatta.

Kőbányai nyugdíjasok alkotásainak kiállítása

A Kőbányai Idősügyi Tanács idén tavasszal harmadik alkalommal
hirdetett kézműves pályázatot Kőbányán élő nyugdíjasok számára,
melyre 29 pályázó összesen 69 alkotást nyújtott be. A zsűri 9 pályázó
munkáit tartotta díjazásra érdemesnek, akik 5000 Ft-os
könyvvásárlási kártyát és oklevelet kaptak: 1. Háriné Bárdos Margit;
2. Somogyvári Erzsébet; 3. Csutár Miklósné; 4. Kovalik Józsefné; 5.
Benkő Györgyné; 6. Szabóné Muzsik Ilona; 7. Rónai Katalin; 8.
Őszirózsa Idősek Klubja; 9. Mátrainé Törő Ildikó. A díjazott
pályaművekből összeállított kiállítást a Kőrösi Csoma Sándor
Kőbányai Kulturális Központ körgalériájában lehetett megtekinteni
október első hetében.
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Önkéntes tűzoltók szigetelték le a Szent
László templom beázó ablakát

Weeber Tibor alpolgármester
azzal a kéréssel fordult a
Kőbányai Wolf Önkéntes
Tűzoltókhoz, hogy szigeteljék
le a Szent László templom
beázó ablakát. A tűzoltók
örömmel tettek eleget a
kérésnek, és bebizonyították,

hogy nem csak vészhelyzet esetén, hanem a mindennapi életben is
hasznos lehet az emelőkosaras mentőszerkezet.

Füst a Postás szálló ötödik emeletén

Szeptember 17-én este füst gomolygott az Üllői úti Postás szálló
ötödik emeletének több ablakából. A riasztást követően tűzoltókocsik
– köztük egy emelőkosaras jármű – érkezett a helyszínre. A tűzoltók
azonnal megkezdték a bajba jutottak kimentését. Bár a tűzoltóknak
akadt dolguk bőven, az eset nem veszélyeztetett emberi életet, mivel
gyakorlatról volt szó. Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság
elrendelte ugyanis, hogy a helyi tűzoltó-parancsnokságok
rendszeresen hajtsanak végre tűzoltó gyakorlatot illetékességi
területükön. A kerületükben megszervezett gyakorlat este nyolckor
„spontán riasztás” jelleggel kezdődött, ami után a kőbányai, a kispesti
és a ferencvárosi hivatásos tűzoltók, valamint a Kőbányai Wolf
önkéntes tűzoltó egyesület (Wolf ÖTE) tagjai azonnal elindultak a
helyszínre.
Az Üllői úti üresen álló Postás szállónál a hivatásos és önkéntes
tűzoltók együttesen tették a dolgukat, és mentették ki azt a társukat,
aki a füsttel teli helyiségben rekedt személy hálátlan szerepét játszotta
el. A „sérült személy” gyors kimentésén túl a feltételezett tűz
eloltásához szükséges üzembehelyezett tömlőket is rövid idő alatt
eljuttatták az ötödik emeletre, ám azokra szerencsére nem volt
szükség.
A gyakorlat során az összhang és az együttműködés fokozása volt a
cél, hogy éles helyzetben is hatékonyan és eredményesen tudjanak
részt venni az élet- és vagyonvédelmi feladatokban. Az akció végén az
egységek parancsnokai együttesen beszélték meg és értékelték ki a
tapasztalatokat. A hivatásosok között helyet kapott a kőbányai
önkéntesek parancsnoka, Orosz Tibor is, mivel a helyi
katasztrófavédelmi vezető a jövőben teljes értékű és felkészült
csapatként számít aWolfcsoport tűzoltóira.

Hallottál már a mezőőrökmunkájáról?
Tudod, hogy kik ők?
Írta: Pesti Krisztina,
Kőbányai HarmatÁltalános Iskola, 8. b osztályos tanuló

A legtöbb gyerek, talán még néhány felnőtt sem tud erre a kérdésre
válaszolni, pedig kerületünkben (továbbá a XVI., XVII., XV., XVIII.
kerületekben) is működik a szolgálat. Minket
osztálykirándulásunkon a Rákosmenti Mezei Őrszolgálat kísért a
Naplás-tó körül. Kísérőink bemutatták nekünk a tó élővilágát, a
védett területeket, és hogy mi mit tehetünk a természet egészségének
megőrzésével kapcsolatban. Ezen a túrán mi is beleélhettük
magunkat egy mezőőr helyébe. Megakadályozhattuk a
szemétlerakást vagy a fák kivágását, termőföldeket őriztünk és a
termények, mezőgazdasági felszerelések, eszközök és haszonállatok
védelmét szolgálhattuk. A kiindulópontra való visszatérésünk után,
megkezdődtek az igazi csapatfeladatok. Először is egy teszttel

kezdtünk, amely a sétán elhangzott tényekre kérdezett vissza, majd 5
db gyufaszál segítségével száraz faágakból tüzet kellett gyújtanunk
(több-kevesebb sikerrel). A harmadik és egyben utolsó feladatban
szét kellett válogatni a hulladékokat az újrahasznosítás módja szerint.
A feladványok megoldása után következett a jól megérdemelt ebéd,
amit személyesen a mezőőrök készítettek, amíg mi úton voltunk és a
feladatokat oldottuk meg. Ebéd után szabadon nézelődhettünk a
tóparton. Mint később megtudtuk azért, mert házigazdáink a
csoportjaink munkáját értékelték. Így kerülhetett sor az
eredményhirdetésre, amivel végül lezárult az egész napos program.
Sokat köszönhetünk a rákosmenti mezőőröknek, leginkább ezt a
szép napot, de nem utolsó sorban azt, hogy megismertük a munka
iránti elhivatottságukat, megismerhettük hogy próbálják megóvni
környezetünket és hogy gyerekeink, unokáink is láthassák még azt,
amitmi gyönyörű természetnek nevezünk.

Fogvatartottak gyűjtöttek kupakokat egy
beteg kislánynak

A Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet kőbányai PET-palack
válogató üzemében dolgozó tíz fogvatartott fél év alatt 150 kg
kupakot gyűjtött össze, amelyet felajánlottak egy beteg kislány
részére, hogy abból finanszírozhassák a gyógykezelését. Az adományt
ünnepélyes keretek között adták át szeptember 19-én a kislánynak és
családjának. Zólyomi Kitti egy 9 éves vecsési kislány, aki orvosi
műhiba miatt lett súlyosan halmozottan fogyatékos. A család Kitti
gyógykezelését a kupakok gyűjtéséből finanszírozza. A kupak-
adományokból jutottak el négy alkalommal Kijevbe őssejt-kezelés
végett, de voltak már Varsóban is két hétig intenzív
mozgásfejlesztésen. A család továbbra is várja a műanyag kupakokat.

A gyűjtést a nagypapa, Horváth Jenő koordinálja, akit a 06/20-922-
9835 telefonszámon lehet elérni. Természetesen az édesanyát,
Zólyominé Horváth Katalint is lehet hívni ez ügyben: 06/20-511-
7602. A szülők kérik, hogy bárhova szívesen elmennek a kupakokért,
de lehetőség szerint, ha van rá mód, legalább két zsáknyi legyen, mert
a mai üzemanyag árakat figyelembe véve is így érné meg. Egy kiló
műanyag kupak megközelítőleg 250-260 darabot tesz ki, amit tőlük
45-50 forintos áron vesznek át. A családnak lehet segíteni készpénzzel
is a „Kezedben a Sorsom” Alapítványon keresztül. A készpénz-
átutalási megbízás (csekk) közlemény rovatában fel kell tüntetni az
adományozó címét, adóazonosító jelét, és Zólyomi Kitti nevét,
valamint hogy Zólyomi Kitti gyógykezelésére utalják/küldik az
összeget. Az Alapítvány folyószámlaszáma: Monor és Vidéke
Takarékszövetkezet, 65100091-11334271-00000000
Az eseményen megtudhattuk azt is, hogy a kőbányai büntetés-
végrehajtási intézményben korábban a fogvatartottak számára
jutalom volt, ha dolgozhattak. Ma már más a helyzet, ugyanis elvárás
velük szemben a munkavégzés. Az általuk keresett bérből – ami a
mindenkori minimálbér egyharmada – levonják a fogvatartásuk
költségeit.
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Folytatódik a KISE „ovis foci” és „foci suli” az
Ihász utcában

A Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesület
(KISE) két korosztályban várja olyan
gyermekek jelentkezését, akik
szívesen fociznának Kőbánya legjobb
utánpótláscsapatában.
A foglalkozásokon a gyerekek
elsajátítják a sportág alapjait,
megismerkednek a sportág
mozgásanyagával, valamint
mozgáskoordinációs gyakorlatok

végzésével fejlesztik az általános mozgásügyességet - játékos
formában sajátíthatják el a labdarúgás alaptechnikáját. A gyerekekkel
szakképzett edzők foglalkoznak, akik szakedzői, valamint a szükséges
UEFA licenc végzettséggel rendelkeznek. A gyerekek leigazolásukat
követően a KISE színeiben szerepelhetnek az OTP – MOL Bozsik
Egyesületi torna rendezvényein.
Korosztály:
- 2006-ban és 2007-ben született gyerekeknek a foglalkozások
időpontja: Kedd: 17.00 – 18.00., péntek: 17.00 – 18.00.;
- 2003. – 2004. –2005.-ben született gyerekeknek a foglalkozások
időpontja: Kedd: 18.00 – 19.00., Péntek: 18.00 – 19.00.;
Helyszín: 1106 Budapest, Ihász u. 24. (A téli időszakban – október
végétől – teremben folytatódnak a foglalkozások!)
A foglalkozás díja: 4500 Ft/hó/fő
Elérhetőség: Német György: 0630/261-1635; Firkala Viktor:
0630/365-1056; Kovács József: 0620/338 –1422

További információ: www.kise.hu, email: 97kise@gmail.com, tel./fax:
261 -9837, tel.: 431 – 0146

Sportünnep az 5 éves Budapesti Nagy
Sportágválasztón

Ragyogó időjárás, 87 kipróbálható sportág, több mint 18 000
látogató, olimpiai bajnokok, azaz igazi sportünnep a XI. Budapesti
Nagy Sportágválasztó kőbányai telephelyén. A rendezvény hivatalos
megnyitóján, a londoni olimpián aranyat lapátoló Kozák Danuta,
Szabó Gabriella, Kökény Roland, Dombi Rudolfés az Európa-bajnok
úszó, Verrasztó Evelyn lőtte el a startot, majd kitartóan állták a lelkes
gyereksereg rohamát a közös fotókért, aláírásokért. Délután London
első magyar érmese, Csernoviczki Éva, első magyar aranyérmese
Szilágyi Áron, és Sydney bajnoka Pulai Imre vágta fel az 5 éves
születésnapját ünneplő rendezvény tortáját. Szilágyi Áron és Pulai
Imre a sárkányhajózásba is belekóstolt, és a versenybobnál is
segédkeztek a gyerekeknek. A tizenegyedik alkalommal is díjtalan
belépést biztosító rendezvényen hatalmas aktivitás jellemezte a
sportági helyszíneket, mely a második napon még nagyobb ütemben
folytatódott. Ekkor több mint 11 ezren látogattak ki a Merkapt
Maraton Sportközpontba. A délelőtt folyamán Berki Krisztián volt a
rendezvény vendége, aki hatalmas népszerűségnek örvendve
osztogatta az aláírásokat, közös fotókat, Hadfi Dániel a judo
bemutató mellett az ajándéksorsoláson is segédkezett. Carlos Perezzel
és Uros Vilovszkival ismét találkozhattak a látogatók, ahogy a két
paksi futballista, Éger László és Vayer Gábor is kilátogatott a
születésnapos Sportágválasztóra! A rendezvényen a fogyatékkal élők
sportjával is megismerkedhettek a látogatók, illetve a
Hangszerválasztó Arénában a Roland, a Nemzeti Filharmonikusok
és a Kroó György zeneiskola jóvoltából lehetőség nyílt különböző
hangszerek kipróbálására. A Budapesti Nagy Sportágválasztón a
példaképekkel találkozva, közel 90 sportágat egy helyen megismerve
és kipróbálva, pedig a legtöbb gyermek egy életre kötelezheti el magát
a sportos életmód és a rendszeres testmozgás mellett.
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KÁPOLNA NŐI-FÉRFI GYEREK
FODRÁSZ ÜZLET

Tünde-Andi-Ica, várja régi és új vendégeit.

Tartósan alacsony árakkal. DAUER - 3500 Ft-
tól , FESTÉS-3750 Ft-tól,

NŐI HAJVÁGÁS -1750 Ft-tól,
FÉRFI HAJVÁGÁS -1260 Ft-tól.

MINDEN SZERDÁN 10% KEDVEZMÉNYT
ADUNK A NYUGDÍJASOKNAK.

Nyitvatartás: hétfőtől - péntekig 7-19-ig,
szombaton: 8-14-ig.

CÍM: BUDAPEST 10.KERÜLET KÁPOLNA
UTCA 11.(95-ös buszmegállónál)

Bejelentkezni a 061-26-26-073-as
telefonszámon lehet.
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A X. kerületben, Kőbányán, az Érsemlyéni utcában,
391 nm-es telken, 110 m2-es 2,5 szobás, nagy
verandás, cirkós családi ház, 100 nm-s szuterénnel,
benne garázzsal 23,9 millió forintos irányáron
eladó.
Elérhetőség: 06-30-9504-551, vagy 06-1-321-2396

Az ország legnagyobb
garázsvására Újhegyen

Október 13-án került
megrendezésre az a kerületi
bolhapiac, amit túlzás nélkül az
ország legnagyobb garázsvásárának
nevezhetünk. A mostanra országos
mozgalommá fejlődött
garázsvásárok rendezése során
többnyire néhány szomszédos család
fog össze, és egy udvaron vagy
garázsban berendezkedve próbálják
meg a résztvevők eladni használható
tárgyaikat. A Kőbányán immáron
negyedik alkalommal megrendezett
Közösségi Vásárra azonban ismét
olyan sokan jelentkeztek
árusítóhelyért, hogy az feladta a
leckét a szervező-csapatnak.

Mivel október lévén az eseményt nem lehetett a szabad ég alatt
megtartani, ezért a Szivárvány Otthon vezetőjének, Lajtai
Erzsébetnek a segítségére volt szükség a helyzet megmentéséhez: az
igazgatónő az otthon egyik megüresedett épületszárnyában
biztosított helyet az eseményhez. A korábbi hagyományokhoz híven
a szervezők ismét zsíros kenyérrel és lila hagymával vendégelték meg
a résztvevőket, ugyanakkor sok vásáros is hozott magával harapni- és
innivalót, ami révén kis közösségi "terülj-terülj" asztalkám kerekedett.
Sokan tettek eleget a szervezők kérésének és zsákszámra hozták el
magukkal az otthon összegyűjtött műanyag kupakokat. A vásárlók
ezúttal is pár száz forintért vehették meg mások feleslegessé vált, ám
még használható háztartási eszközeit, ruháit, táskáit, játékait és cipőit.
Szervezők: Borsos-Szabó Ágnes (Nagycsaládosok Országos
Egyesületének Óhegyi csoportjának vezetője), Dankó Györgyi,
Zsellér Gábor és Dankó József(a Kőbánya.info/Újhegy.hu/Óhegy.Net
csapata) és KristófGábor (CselekedjünkAlapítvány)

További részletekért és a következő Közösségi Vásárok időpontjáért
figyelje a Kőbánya.info (www.kobanya.info) és az Újhegy.hu
(www.ujhegy.hu) weboldalakat.

BEFEKTETŐK FIGYELEM! NAGY ÁRENGEDMÉNNYEL
ELADÓ: KŐBÁNYA-ÓHEGYEN, közel a KÖKI
TERMINÁLHOZ, téglaépítésű házban, 2 szobás, 65 nm-es,
magasföldszinti, napfényes, nagy konyhás, gázkonvektor
fűtésű, SZÍNVONALASAN FELÚJÍTOTT LAKÁS
tulajdonostól, azonnal beköltözhetően ELADÓ. Ára: 12,2
millió, tel: 30/5288-038 20/994-8082
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